

BALATONFÜREDI SZOLGÁLTATÓ IPARTESTÜLET

H-8230 Balatonfüred, Csákányi u.7. Tel:(0036)87 343-954 Mobil:06 309 373-294

Az IPOSZ rendes tagja

ELNÖKI BESZÁMOLÓ

2018.

Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Vendégeink!

Az Alapszabályunk 24.§-a szerint az elnök a tevékenységéről évente beszámol a közgyűlésnek. Ezt szeretném most itt röviden megtenni:

2017. augusztus 18-án ültünk itt utoljára össze a Fejes Pince kerthelyiségében. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénynek megfelelően módosított alapszabályunk és a SZIT közgyűlés által 2017. évben újra 4 évre megbízást kapott tisztségviselőket a Veszprémi Törvényszék 2017. augusztus 28-án hozott végzésében elfogadott.

Felkeresztésünk szerint, az IPOSZ 2017. szeptember 7-én kitüntette a Füred TV képviselőjét, Csorba Katát, és a Balatonfüredi Önkormányzat átadta a KAROLINA Kávéházát üzemeltető Schindele testvéreknek a 2017. évi vállalkozás díját, szintén a mi javaslatunkra. 2017. november 9-én regisztráltuk a SZIT-et a magyarországi cégkapuban (NISZ), és továbbra is kurátorok és tagok vagyunk a Balatonfüredi Vállalkozásfejlesztő Közalapítványban 2018. január 1-től. Az új évben, 2018 januárban és februárban tartottunk elnökségi üléseket, ahol az elnök által elkészített 2017. évi SZIT zárszámadást, a 2018. évi költségvetési tervezetet és a közgyűlés által hozott határozatok végrehajtását tárgyaltuk meg. A mai közgyűlési meghívással együtt kiküldtem az Elnökség és a Számviteli és Etikai Bizottság által támogatott határozatokat a mai közgyűlésünkre, amelynek elfogadásáról kell döntenie a közgyűlésnek. A 2017. évi mérleggel együtt, amely a weboldalon már olvasható, a közgyűlés jóváhagyása után el kell küldeni az Országos Bírósági Hivatalhoz, minden év május 31-ig. Tudomásul vettük, hogy a NY (Nyilatkozat a nulla értékadatu bevallás kiváltásáról) és a TAONY (Társasági adóbevallást helyettesítő nyilatkozat) január 25-én a NAV-hoz elküldtem, és már a 2017. KSH jelentést is. Döntöttünk, hogy a több, mint 10 évvel ezelőtt meghozott közgyűlési határozatot, hogy a SZIT-nek legyen saját honlapja, végrehajtjuk. Szerződést kötöttünk a DiMa.hu Kft-vel a szit-balatonfured.hu domain név alatt, 9.900,-Ft/év csomagra. Kárpáti Zoltán és az elnök 2 hónapot dolgoztak a megjelenítésen, a SZIT 1990-től elvégzett munkájának megjelenítésén, valamint az adatoknak a tagok általi egyeztetésén. Bekértük és megkaptuk a partnerektől, a támogatóktól és dr. Bóka István polgármestertől az írásos hozzájárulási engedélyeket a honlapunkon való városi és céges logók linkkel történő megjelenítéséhez. 2018. március 15-től fent vagyunk a világhálón.

A SZIT tagoknak folyamatosan e-mailben elküldöm a SZIT-infót, amelyben továbbításra kerülnek a SZIT és a partnerektől bejövő tájékoztatások és pályázati lehetőségek, amelyeket már a SZIT új email címéről (info@szit-balatonfured.hu) elküldtem. Itt értesülhettek már a 2018. május 25-től az összes európai uniós országban érvénybe lépő, úgynevezett GDPR (General Data Protection Regulation) rendeletről. Ennek értelmében például a német iparoskamara és az IPOSZ most néz utána, mit is jelent az Általános Adatvédelmi Rendelet a mikro- és kkV-knek, egyéb szervezeteknek, egyesületeknek, mint például a SZIT-nek is. Már sok vállalkozást kérestek meg emailben, hogy oktatást ajánljanak a iparosoknak nagy pénzért, noha a törvényi háttér még nincs tisztázva.

Az elnökség továbbá úgy határozott, hogy kezdjük újra életre kelteni azt az egykori tradíciót, hogy a két közgyűlésünk között kerek szülinapos tagjainkat felköszöntjük. Ma 5 tagunkat érinti ez a különleges megtiszteltetés. Továbbá 4 új tag felvételének jóváhagyását kérjük a közgyűléstől.

Valamint Erdei László aranykoszorús villanyszerelő mesternek örömmel adjuk át a 25 év után járó ezüst gyűrűt és a SZIT emléklapot.

Beszéltem füredi iparostársakkal, sőt a másik balatonfüredi ipartestület vezetőségi tagjaival, akik kérdezték, hogy mit tud nekik adni a SZIT, miért érné meg nekik ipartestülethez tartozni? Csak azt tudom mindenkinek mondani, hogy a SZIT-hez tartozni azt jelenti, mint egy családhoz tartozni, amely itt Füreden több mint 120 éves hagyományra tekint vissza, az egykori kereskedőket, kézműveseket és iparosokat tekintve egyaránt. Ilyen érdekvédő egyesületek nélkül nehezebb a jövőnek megőrizni azokat a hagyományokat, értékeket, amelyeket a szülők, nagyszülők, az egyes szakmák mesteremberei nyújtottak egy adott közösségnek, és a jelenbeli érdekképviselőtről sem szabad megfeledkezni.

A SZIT szeretne olyan közösségi teret biztosítani a jövőben, ahol az iparosok családosan is összejöhetnek majd, és szakmai vélemények kölcsönös cseréjére kötetlenebb keretek közt is sor kerülhet, ahogy az elődök is tették. Tudom, ez az idő még nem jött el, ma még a megmaradásért küzd az iparosság, a munka elvégzése mellett alig marad idő az állandóan változó törvények tanulmányozására és a társas együttlétre.

Még egy rövid statisztika a munkánkról:

2017/2018. évben 243 bejövő levelet iktattam (2017 116 db, 2018 127 db), nem számolva a sok bejövő e-mailt.

A 2017. évi zárszámadásunk pozitív mérleggel zárult: 1.211 Ft-tal. Az évet 428.820,- Ft. tőkével zártuk. A 2018. évi költségvetési tervről Belső Sándor, a számvizsgáló bizottság elnöke fog konkrétan beszámolni.

A 2018. évi SZIT tagdíjat mindenki rendezte, így a 124.519 Ft bevétellel és 85.190,- Ft kiadással 468.149,- Ft-tal rendelkezünk a hozott határozatok végrehajtására.

Kérem a tagságunkat, hogy erősítse tovább a SZIT-et és ezzel együtt az elnökség munkáját is.

Végezetül szeretnék köszönetet mondani az írt és elektronikus sajtónak, amiért a munkánkról korrekt módon tudósítottak az elmúlt években.

Isten áldja a tisztességes ipart !

„ A céh becsületéért – mesterszolgáltatásokkal „

Szeretném megköszönni **Fejes Lászlónak**, hogy lehetőséget adott számunkra újból, hogy itt, a **Fejes Pincében** tartsuk Közgyűlésünket, és az éves beszámolót.

Ahogy jeleztem, sok mondanivalóm lenne még az elmúlt 1 évből, de helyette kérem a tagságot, hogy szóljon hozzá, egészítse ki, vitassa meg a beszámolóm, és végül szavazzák meg. Várom a hozzászólásokat:

Balatonfüred, 2018. május 17.



Mahler Wolfgang Otto
Elnök